СОВЕТ ЧЕПЧУГОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЫСОКОГОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



422736, Республика Татарстан, Высокогорский район, с. Чепчуги, ул. Советская, д. 10Б

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ БИЕКТАУ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЧЫПЧЫК АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422736, Татарстан Республикасы, Биектау районы Чыпчык авылы, Совет ур., 10Б

тел./факс 8(84365) 3-29-89, e-mail: Chep.Vsg@tatar.ru

РЕШЕНИЕ 23 апреля 2024 г.

KAPAP № 91

О внесении изменений в Решение Совета Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 08 сентября 2020 года № 159 «О Порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным»

На основании протеста прокуратуры Высокогорского муниципального района Республики Татарстан от 20.02.2024 № 02-08-01, в соответствии Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Татарстан от 19 июля 2017 года № 57-3РТ «О проверке достоверности и полноты претендующими представленных гражданами, муниципальных должности главы местной должностей, администрации контракту, и лицами, замещающими муниципальные должности, должность главы местной администрации по контракту», Совет Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Порядок принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу местного самоуправления муниципального образования «Чепчуговское сельское поселение Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» мер ответственности за представление недостоверных или неполных сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, если искажение этих сведений является несущественным, утвержденный Решением Совета Чепчуговского сельского поселения Высокогорского муниципального района Республики Татарстан 08 сентября 2020 года № 159 следующие изменения:
- 1.1. В пункте 3 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;

- 1.2. В пункте 4 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- 1.3. В абзаце 2 пункта 5 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- 1.4. В абзаце 1 пункта 6 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- 1.5. В абзацах 1, 3 пункта 7 слова «Президента Республики Татарстан» заменить на «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
 - 1.6. Дополнить пунктом 9.1 следующего содержания:
- «9.1. Физическое лицо, в отношении которого в целях противодействия коррупции vстановлена дисциплинарная ответственность несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, освобождается от указанной ответственности в случае, если несоблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также неисполнение таких обязанностей признается следствием не зависящих от него обстоятельств в порядке. Соблюдение таких ограничений, запретов и требований, а также исполнение таких обязанностей должно быть обеспечено физическим лицом не позднее чем через один месяц со дня прекращения действия не зависящих от него обстоятельств, препятствующих соблюдению таких ограничений, запретов и требований, а также исполнению таких обязанностей, если иное не установлено федеральными законами.»;
- 1.7. В пункте 11 слова «Президенту Республики Татарстан» заменить на «Главе (Раису) Республики Татарстан».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение путем размещения его на официальном сайте муниципального образования «Высокогорский муниципальный район Республики Татарстан» в сети интернет по адресу: https://vysokayagora.tatarstan.ru/ и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан: http://pravo.tatarstan.ru.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

CH BUEKTAY M

авыл жирлеге

М Советы Совет Чепчуговского

Председатель Совета,

Глава Чепчуговского сельского поселения

Ду И.Р. Зиганшин